

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, luni, data de 06.04.2015, orele 14.00, în ședința extraordinară a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.349 din data de 02.04.2015.

Doamna Secretar deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr de 16 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, lipsind motivat doamna consilier Plaiu Anilore.

La ședință sunt prezenți, din cadrul compartimentelor Primăriei orașului Gura Humorului: dir. Ec.Ciornei Elena, Serviciul Tehnic - domnul Prostire Constantin, compartimentul Resurse umane doamna Olar Iosefina, seveciul Poliției Locale domnul Radu Cățșlin.

Doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, pentru a propune președintele de ședință.

Domnul consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local, Gherghel Grațian Decebal.

Propunerea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru” din numărul consilierilor prezenți.

Domnul consilier Gherghel Grațian Decebal mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și cere permisiunea de a da cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.1 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr.164 din 29.11.2014, în sensul aprobării cuantumului și a modului de acordare a normei de hrană pentru polițiștii locali din cadrul Poliției Locale Gura Humorului, respectiv funcționarilor publici care ocupa funcții publice specifice de polițist local. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.
2. Proiect de hotărâre privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator - Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” din toți cei 16 consilieri prezenți, aleși în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr.164 din 29.11.2014, în sensul aprobării cuantumului și a modului de acordare a normei de hrană pentru polițiștii locali din cadrul Poliției Locale Gura Humorului, respectiv funcționarilor publici care ocupa funcții publice specifice de polițist local. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive a proiectului de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, Compartiment Resurse umane, compartimentul Direcției economice, compartimentul Poliției Locale.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. 1 și 4 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Se trece la discuții.

Se prezintă de către seful Poliției Locale domnul Radu Cătălin detaliat norma de hrană pe care trebuie să o ia fiecare polițist.

Se precizează de către domnul Primar disponibilitatea plătirii normei de hrană până la rectificarea bugetară și se menționează că norma de hrană nu este un spor salarial.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 42.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator - Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre..

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Serviciului Tehnic din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1 și 2 ale Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 43.

11

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul consilier Gherhel Grațian Decebal, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 06.04.2015.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHERGHEL GRAȚIAN DECEBAL**



**SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**



Întocmit,
Comp.adm.publică
Chihaiia Liliana Simona

